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kuryr 15. května 2023

Mainstreamová média přiznávají: „Britové umírají po
desítkách tisíc – a my nevíme proč“

infokuryr.cz/n/2023/05/15/mainstreamova-media-priznavaji-britove-umiraji-po-desitkach-tisic-a-my-nevime-proc

Od května do prosince 2022 zemřelo o desítky tisíc Britů více
než obvykle, přičemž jako příčina smrti byl vyloučen Covid. To
vyvolává vážné otázky, proč jich tolik zemřelo?

Desetitisíce Britů zemřely více, než se očekávalo, a odborníci si
nejsou přesně jisti proč.

Od května do prosince loňského roku došlo v Anglii a Walesu k 32
441 nadměrným úmrtím, což nezahrnuje úmrtí způsobená Covidem.

Počet nadměrných úmrtí je definován jako počet lidí, kteří zemřeli
nad pětiletým průměrem, s výjimkou roku 2020, protože tento rok byl
zvláště vysoký v počtu úmrtí na Covid.

To znamená, že podle údajů Úřadu pro národní statistiku (ONS)
mělo být více než 32 000 Britů naživu, ale v té době zemřelo.

Tato šokující čísla vyvolávají řadu důležitých otázek o tom, co se
děje s obyvatelstvem země, jak se mění a proč tolik umírá.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/15/mainstreamova-media-priznavaji-britove-umiraji-po-desitkach-tisic-a-my-nevime-proc/
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Od pandemie Covid počet nadměrných úmrtí z měsíce na měsíc
prudce kolísá, buď hluboko pod, nebo výrazně nad pětiletým
průměrem.

Nárůsty nadměrných úmrtí lze připsat mnoha příčinám, ale není
jasné, co je způsobuje nebo spouští tyto poklesy.

Také na začátku roku 2022 byl počet nadměrných úmrtí výrazně pod
průměrem a skupina odborníků spekulovala pro Mirror, že „efekt
posunu úmrtnosti“ by mohl vysvětlit, proč se tolik úmrtí hromadí
během několika měsíců a přenáší se z předchozích měsíce.

Profesor David Coleman, emeritní profesor demografie na Oxfordské
univerzitě, řekl Mirror, že nikdo s jistotou neví, co způsobilo mnoho
úmrtí za poslední rok.

Poukázal na to, že populace Spojeného království po Covidu se
změnila a významný podíl starších lidí na virus umírá.

Vysvětlil: “Jakmile tito chudí lidé odejdou, zbývající populace by měla
být zdravější a mělo by nastat období, kdy bude úmrtí nižší než
obvykle, ale to se nestalo.”

Poukázal však na dva hlavní důvody, které by mohly přispět ke
zvýšené úmrtnosti: skutečnost, že Britové stárnou a mají vyšší
průměrný index tělesné hmotnosti.

„Populace stárne a navíc populace Spojeného království je nejtlustší
v Evropě a docela náchylná k nemocem, zejména srdečním
chorobám a cukrovce; Někteří lidé předpovídali, bez souvislosti s
Covidem, že úmrtnost bude stále stoupat, protože země je tak
nezdravá,“ řekl.

Jednou z identifikovaných příčin řady úmrtí je ischemická choroba
srdeční – což je v souladu s profesorovým varováním o tlustší
populaci.
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Podobná situace je s hlavními příčinami úmrtí v roce 2022: demence
a Alzheimerova choroba – což dále podporuje teorii o stále šedivější
a umírající populaci.

Demence a Alzheimerova choroba často nejsou hlavní příčinou
nadměrných úmrtí. Když jsou tato data k dispozici, čísla ONS říkají,
že se často jedná o zimní zápal plic a chřipku nebo symptomy,
příznaky a špatně definované nemoci jinde v roce.

“Pokud se podíváte na detaily a důvody na úmrtních listech, je to
trochu neuspokojivé, protože symptomy, příznaky a nejasná
onemocnění jsou jednou z největších součástí těchto nadměrných
úmrtí, a to je opravdu něco, co souvisí s věkem,” řekl profesor
Coleman. zrcadlo.

To vyvolává další problém: mnoho Britů umírá, ale ne nutně z
konkrétní příčiny.

I když rychle stárnoucí populace může být dalším problémem,
nevysvětluje, proč od května do prosince loňského roku zemřelo o
30 000 více než obvykle.

V březnu a únoru letošního roku byly hlavní příčinou nadměrných
úmrtí symptomy, příznaky a nejasnosti, předtím v lednu to byly
chřipky a zápaly plic.

A jak rok postupuje, dramaticky se objevují další příčiny jako hlavní
příčina nadměrného úmrtí.

Zejména teplo se v létě vždy vrací a bude i nadále představovat
smrtelnou hrozbu tváří v tvář klimatickým změnám.

V nejžhavějších dnech země nadměrný počet obětí nevyhnutelně
stoupá, protože obětí se stávají tisíce.

Jak bylo uvedeno výše, nadměrná úmrtí se měří pomocí pětiletého
průměru úmrtí – od roku 2016 do roku 2019 a do roku 2021.
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To však bylo kritizováno za to, že nebere v úvahu změny v populaci
v průběhu období, pokud jde o věk, výšku a další faktory.

Stručně řečeno, populace v roce 2016 je jiná než v roce 2023 a
profesor Kevin McConway, emeritní profesor aplikované statistiky na
Open University, je jedním z mnoha, kteří na to poukázali.

Použití věkově standardizované míry úmrtnosti (ASMR) odpovídá za
tyto změny a může také vysvětlit vysoký počet úmrtí.

Udává procento, o které je dané období nad nebo pod pětiletým
průměrem.

Pro prosinec 2022 je počet nadměrných úmrtí 5 900, což je 13,5
procenta nad pětiletým průměrem.

ASMR je však pouze 5,8 % nad pětiletým průměrem. To vysvětluje,
že možná některé z desetitisíců úmrtí se měly očekávat dříve, ale
stále to plně nevysvětluje, proč k nim vůbec došlo.

Při pohledu do roku 2022 ASMR obvykle udává nižší procento než
čisté procento překročení, ale ne dost na to, aby eliminovalo úmrtí
nebo je plně vysvětlilo.

Jak však upozornil profesor McConway, ASMR má své vlastní
problémy.

Řekl: „K výpočtu ASMR je třeba znát velikost populace v každé
věkové skupině.

„ONS nemohl (zatím) použít odhady založené na výsledcích sčítání
v roce 2021, protože ty ještě nejsou k dispozici pro relevantní data, a
proto použil projekce založené na odhadech populace v roce 2018.

“Ty v současnosti nezohledňují žádné zásadní vlivy, jako je
pandemie Covid, která by ovlivnila velikost populace a věkovou
strukturu.”
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To stále ponechává desítky tisíc mrtvých Britů bez jasného
vysvětlení, jak zemřeli.

 
 


